	Елизавета 09.02 14:38

	Дорогие ребята! Хочу поздравить вас с наступающим днем Святого Валентина и, следовательно, пожелать огромной и чистой любви! А Илью Дурова поздравить с наступающим днем рожденья и пожелать всего самого-самого, чего хочется!!! Я хотела вот о чем спросить: вы бывали во многих не только русских, но и зарубежных городах. Какой город, на ваш взгляд, более романтичный? И что вам ближе: идеальная, на первый взгляд, заграница или родная Родина (извините за каламбур)? Желаю вам счастья в жизни, всяческих благ, долгих лет жизни и процветания. Искренне ваша

Спасибо за поздравления. Мне очень понравился Буэнос-Айрес, я бы туда поехал еще один раз. Отличный город, и там самые лучшие впечатления. У меня много любимых городов, но я хочу остаться в России, потому что я настоящий патриот, я люблю свою Родину, действительно люблю, потому что она самая красивая. Яя могу об этом рассуждать, побывав во многих других странах, не во всех, хотя очень люблю путешествовать, узнавать мир, во многих странах есть, чего в России нет, но в России есть огромное количество того, чего нет ни в одной стране мира. Например, звездное небо, например, русская зима, весна, которая распускается так вот ярко и шикарно после российской зимы, что нигде такой весны нет, а березы, а люди, - таких людей, как русские люди, нет нигде. Мне нравится Красноярск-26. Это закрытый город, он называется Железногорск, там вырабатывают плутоний. 
 


	нина 09.02 14:46

	Хотели бы, ребята, сыграть в кино? Например, Бонда?
Я каждый день хочу сыграть Бонда. А я не хочу. Почему? Я вообще не хочу играть в кино, даже было предложение. Мой сосед - кинопродюсер, и было предложение, и я от него сразу отказался. Я считаю, что в кино должны сниматься актеры настоящие, которые умеют это делать и делают красиво и качественно, как делал это Миронов, его продолжение - Меньшиков. Вот Миронов и Меньшиков - такие люди должны сниматься в кино, а я не должен сниматься в кино. Подход может быть разный. Совершенно разноплановый. Но я бы снялся в кино, но я не актер, поэтому у меня ограниченные возможности, я бы не сыграл того, кто не похож на меня. Я бы мог сыграть того, кто похож на меня. Что вы думаете по поводу «Ночного дозора»? Йес, йес. «Ночной дозор» - еще одно достояние России. Некоторые обвиняют наше кино в американизации, в т.ч. "Ночной дозор". Пусть обвиняют, в чем хотят. Это очень качественный продукт, это действительно интересно, и совершенно другой уровень нашего кинобизнеса российского. Оно отличалось характерами, игрой актеров, а не спецэффектами. Конъюнктура рождает спрос. Почему засилье такое американских фильмов? Потому что хотят их видеть. Пусть наши делают. Засилье американских фильмов, потому что очень грамотно работает продюсерский состав. В «Дозоре» очень хорошо сработал Константин Эрнст как продюсер, а как режиссер Бекмабетов - вообще респект огромный. 
 


	Okca 09.02 14:49

	У меня вот такой вопрос: почему вы, в составе трех обалденных парней, в составе трех парней с удивительным именем - Илья, почему вы называетесь "Динамит", а, например, не "Ильи" (или что-либо в этом роде)?
Потому что изначально в группе не было 3-х парней с именем Илья, было 2 ильи и 1 Леня, и почему называемся - хорошее название "Динамит", по-моему. Очень даже коротко и ясно, и запоминается. 
 


	Ангелина 09.02 14:54

	Илья Дуров, как тебе отдых в Египте? Я, например, недавно ездила, мне понравилось! А вопрос мой вот в чем: как вам удается поддерживать себя в такой форме? Заранее спасибо за ответ!
В Египте отлично. Я там был все морозы, собственно, их не застал. В Москве было очень холодно, все об этом знали, я об этом не знал, только слышал. Там было 28 тепла, ветер, отлично провел время. Первый раз в жизни 2 недели отпуска, и, как ни странно, мне показалось мало - сколько ни отдыхай, все равно будет мало. По поводу формы. Вопрос очень уместный, потому что не далее, как вчера с 9 утра до 3-х дня мы занимались спортом, потому что мы вчера ходили в акробатический зал заниматься акробатикой, прыгать на батуте, прыгать без батута, потом поехали кататься по ледяной трассе на Крылатском. Рядом с Крылатскими холмами есть трасса, а мы с другом катались на горных лыжах, я прыгал, разные трюки делал, т.е. это наше хобби, помимо нашей работы, потому что на работе мы тоже очень много прыгаем, и за счет этого мы всегда в хорошей форме. Если мы не пьем, конечно. 
 


	Наталья 09.02 14:58

	Молодые люди, что вас интересует вообще? Для чего ВЫ? Для кого? Зачем?
На этот вопрос можно отвечать вечно. Бесконечный процесс. Что интересует. Так, абстрактно? Вообще меня интересуют девчонки, спорт всяческий, экстремальный в частности, да многое, что нас интересует на самом деле. Меня интересует если из вещизма - меня интересует, когда я закончу ремонт дома; если из духовного, то меня интересует, когда все люди на Земле начнут понимать друг друга с полуслова, с первого взгляда. Если говорить по поводу интересов, мне интересно научиться делать компьютерные мультики. Это интерес живет во мне довольно долго, только я не знаю, где этому можно научиться. С удовольствием бы занялся этим, потому что мне это очень интересно. 
 


	Марина 09.02 14:58

	Илья Дуров, Илья Зудин, Илья Данильченко. Вы самые классные, милые, добрые.... Короче, вы лучше всех!!! Желаю всего и побольше... Целую и люблю.... Марина (юность)
Спасибо, Марина. 
 


	Маша 09.02 15:03

	Привет, ребята!!!!! А у вас не было такой мысли - провести встречу со своим фан-клубом? Наверное, у вас есть фан-клуб, который вас любит, ценит, уважает и т.д и т.п. Ведь многие девчонки вас вообще не видели, и эта встреча будет огромной радостью. Согласны ли вы на такое предложение?
В принципе, предложение такое не только сейчас поступило, было много раз уже, но мы со всем фан-клубом не встречаемся, с какими-то отдельными представителями мы встречаемся часто. А как вы отбираете этих отдельных представителей? Мы их не отбираем. Это совершенно свободно. Каждый может стать членом фан-клуба и встретиться с нами. Что можно сделать, чтобы с вами встретиться? Очень простой вариант: узнать, где выступает группа "Динамит" в ближайшее время. Прийти чуть-чуть пораньше, например, к черному входу. Чуть-чуть подождать, и все будет. Я считаю, что главным аргументом встречи будет организованный сбор этих денег, короче, девочек, если они организованно соберутся, фан-клуб или поклонницы или как угодно называйте. Если они организованно соберутся, мы не откажем им в встрече, без проблем. 


	нина 09.02 15:06

	В одном из последних интервью бывшая солистка группы "Девочки", Таня Герасимова рассказала о разрыве отношений с Ильей Дуровым. Можете ли вы это подтвердить?
Подтверждаем, это так. А популярно? Мы расстались друзьями, у нас хорошие отношения, мы не ругались, не кидались друг в друга тарелками, но честно, я бы не хотел об этом говорить, это наше личное дело, я так считаю. 
 


	нина 09.02 15:08

	Какой самый необычный подарок получали, ребята?
Мне грелку подарили. Это необычно. 1 раз в жизни, месяц назад, сказали, чтобы в холода грели. Мне подарили корабль, пока не настоящий, но тем не менее, он у меня стоит на шкафчике, очень красивый, фрегат. Корабль с чем? Корабль, который по воде ходит. А гольф? Корабль больше меня впечатлил. Гольф еще у меня есть комнатного типа, т.е. можно играть в гольф. 
 


	Ирина 09.02 15:11

	Илье Дурову: как прошел "серфовый" отпуск? Где и как откатал? Какие впечатления? Давно ли стоишь на роликах? Всем: когда же, наконец, в Питер? 
Серфовый отпуск прошел отлично. Дуло, как никогда. В январе вообще, хотя в Египте, в принципе, не дует. Но в этом году ради того, наверное, что я поехал. Был в Дахабе, всем рекомендую, кто этим увлекается. Я думаю, кто увлекается, прекрасно знают об этом. Ролики - не так давно я стою на роликах, благодаря Даниле. Вот у нас Данильченко - вообще человек-экстремал, у него все, что связано с какими-то экстремальными видами спорта - это к нему. Одно из увлечений Данильченко отразилось на мне. Это ролики. 
 


	Анастасия 09.02 15:24

	Не мешает ли вам звездная болезнь в общении с людьми?
Непонятно, от кого вопрос. А я был в Питере недавно. Я был в Питере, убедился, что там все очень здорово, очень веселые люди и очень творческие. С 2-мя представителями оного я всю ночь общался про поэзию - мы читали друг другу стихи. Потом показывали друг другу свои песни. Очень творческая атмосфера, воздух творческий. Мешает ли звездная болезнь? Мешает. А бывает, что чувствуете, заносит иногда? Люди почему-то воспринимают это, что нас заносит, но мы рады общаться. Был такой случай. Девушки-фанатки или поклонницы на очередной презентации в очень фешенебельном месте пьяные просто вдребезги, примерно так себя вели: "Данила, э, иди сюда!" Я такой: "Простите, вы кто?" - "А ты Надю знаешь?" - "Я не знаю никаких Надь". - Потому что мне просто стыдно было бы перед коллегами по работе, что я знакомлюсь с таким илюдьми. Потом я подошел к Наде и сказал: "Надя, чтобы духу таких знакомых в таких местах..." Конечно, она посчитала, что это очень круто, у меня звездная болезнь, я ее просто отругал. Но это не так, я просто защищался, я не могу позволить, чтобы в таких местах, там много артистов, на меня как посмотрят. Извините, здесь есть большая энциклопедия, может быть, рекламу сделать. Здесь есть описание звездной болезни и ее симптомов. Нужно поискать. Наверняка есть, она очень большая. Мне интересно. Просто прочитать, чтобы понимать суть вопроса - что такое звездная болезнь и как ее едят? Ты вообще не представляешь? У каждого есть свое представление о понтах, звездной болезни, пафосе, апломбе, но у каждого человека свое мнение на этот счет. 
 


	Олька 09.02 15:26

	Вам приятно, когда ваши поклонницы дарят вам подарки, различные сувениры? И что чаще всего они вам дарят?
Чаще всего дарят мягкие игрушки. Мне подарили очень много мягких игрушек, и мой дом превратился в мягкую игрушку, в детский уголок. Мне пришлось полдома занимать игрушками. Я их отдал в детский дом.  


	Ирина 09.02 15:32

	Ребята, несмотря на море поклонниц, у вас есть девушки, любимые и постоянные. Жизнь складывается так, что иногда с любимыми надо расставать (прошли чувства, что-то еще).. Как вы относитесь и переживаете расставание?
Я, конечно, начинаю бухать. Я начинаю спортом заниматься. Ухожу в запой на месяц. А то и на 2. 

А часто такое бывает?

Да, раз в 2 месяца. 
Так часто появляются новые девушки? Мне просто когда хочется напиться, а повода нет, расстался с девушкой. 
А потом он выходит из запоя и опять расстается с девушкой, с которой познакомился во время запоя. 
Да. 
Хором: Я начинаю спортом заниматься. Качаться, раскачиваться до невероятных размеров, потом сдуваться. Хватит, возьми себя в руки. Нужно познакомиться с новой девушккой, и все станет на свои места. Но, конечно, это тяжело, но мне кажется, что все перечисленные способы адаптации ко мне не подходят, ни спортом не начинаю, ни пить не начинаю, потому что это бессмысленно. Просто надо разобраться в себе и посмотреть с другой стороны, потому что все в мире можно рассудить по-разному, по крайней мере, с 2-х сторон - это точно. 
 


	кул 09.02 15:40

	Динамитчики! Есть ли у вас любимые места в Москве и в городе, из которого вы родом? Часто ли вы гуляете там?
Да. Хлопают. 
Хором: Краткость - сестра таланта. 
У меня любимое место в Москве - это гимнастический зал на "Войковской". Любое место, где можно покататься на сноуборде. 
Пивнушка. 
И пивнушка на ВДНХ. 
 


	Анжела 09.02 15:44

	Ребята, извините, но вопрос персонально к Данильченко. Илья, а какой должна быть женщина, которая будет рядом с тобой? Что она должна уметь, каких черт характера ты не потерпишь?
Она должна быть 1.20 ростом и обязательно с квадратной головой. Хором: Добрую кружку пива. И жить должна на ВДНХ. 

Какие из черт характера ты не потерпишь?

Метр 90 и круглая голова. Смеются. 
Хором: Данильченко обречен на полный провал. Таких девушек нет. Не надейся. Черты характера? Я не знаю. Может быть, немая должна быть. 
В смысле, ее должны звать не Майя. Майя ее не должны звать. "Динамит" - и вырисовывается такое... Группа "Ленинград" - это просто приличные ребята, высокоинтеллектуальные, образованные юноши. 
 


	Данил 09.02 15:51

	Ильи, а у вас много поклонников-парней, в том числе и нормальной ориентации? Вы с ними общаетесь?
Нормальный - это что в его понятии, нормальные мы же не знаем. 
Хором: Гетеросексуалы, не голубые. Я не знаю ни одного ненормальной ориентации нашего поклонника. Может быть, просто потому что я с ними не знакомлюсь, а может быть, просто потому что их нет. Они латентные поклонники, скрытые. Но вот парней много, был один парень, который регулярно, раз в месяц приносил рисунок с моим изображением. Я их складывал, а потом человек пришел. Я не мог понять, какую цель приследует юноша, потом он сказал: "Илья, у меня есть накопленные деньги, я хочу, чтоб ты мне написал песню, и я ее буду петь". И меня это так шокировало. Я спросил: "А ты уверен, что это тебе нужно? Ты в своих силах уверен?" - "Да, хочу быть таким же, как ты, я хочу петь на сцене, свою группу потом организовать". Я говорю: "Ну, быть может, ты с этого начнешь, а потом уже начнешь песни покупать". Я его переубедил и отговорил от траты. 
Хором: 100 баксов направо, 100 баксов налево. Послушайте, у нас много друзей-ребят нашего возраста, есть старше, есть младше, наши друзья, по-настоящему, мы с ними сдружились, причем познакомились уже в процессе существования группы "Динамит". Им нравится наше творчество, и они отличные люди, у нас очень много настоящих друзей, которым нравится наши песни. 
 


	Лариса 09.02 15:59

	Часто задумываетесь, что будет дальше, в плане творческом, личном, в жизни вообще?
Часто задумываюсь и прихожу к выводу, что ничего предугадать невозможно. Жизнь - цепь событий, которые подкидывают каждый раз что-то новенькое, и каждый раз удивляешься - вроде бы столько всего видел, и кажется, что не может быть по-другому, а нет - все не так, как ты думал. Это нормально. 
 


	09.02 16:02

	Я видел с квадратной головой. Во сне. Девушка милая, меня можно зацепить, чем угодно, я такой же нормальный парень, как и все, т.е. мне нравятся девушки. Некрасивых девушек не бывает, т.е. каждый человек чем-то симпатичен, и эту красоту надо разглядеть. С кем -то - у меня есть девушки, с которыми я общаюсь много лет, - у нас нет каких-то отношений физических, но мы встречаемся, замечательно проводим время, не длительное, потому что у меня нет свободного времени. Если б вы были сейчас здесь, я бы сам к вам прицепился. 

Был какой-нибудь случай, чтобы тебя женщина сразила наповал?

Месяца 2 назад. Помнишь, мы занимались дзюдо. Тренер у нас. Как звали девочку? 
Хором: Как сразила меня наповал, серьезно. 
 


	Тамара 09.02 16:24

	Давайте по порядку - самая заветная мечта? Именно мечта, быть может, неосуществимая.
Хочу на Марс. Реально. Побывать, посмотреть Марс. 
Я хочу много денег, много женщин, золотую рыбку. Это раз. 

А два?

Джина с тремя желаниями. 
Нет, золотую рыбку. У меня знаешь, сколько желаний! 
Что я хочу? Из реального? 
А мечта. Есть счастье, а я хочу? Чтобы это счастье было окружено абсолютным счастьем, сверх него было еще бутербродик из суперсчастья, а сверху еще бутербродик из счастьz, а потом еще, еще, и сверху еще такую маленькую ягодку. 

Ягодка олицетворяет что?

Ягодка? Когда-то надо закончить это все счастье! 

Илья Данильченко?

Неосуществимую мечту. 
Девушку с квадратной головой. 
Я состарюсь, купить маленький домик в Швейцарских Альпах , чтобы он на горе стоял, чтобы можно было балкон открыть, одеться, и с балкона на снег. И поехал кататься. 
 


	Люба 09.02 16:30

	Любишь не того, с кем ложишься в постель, а того, с кем хочешь просыпаться. Любовь - это когда двое смотрят не друг на друга, а в одну сторону. А что для вас любовь? Почему именно так?


Для меня любовь... Давайте по очереди.

Моя очередь? Любовь - это просто замечательно. 

Почему это так?

Потому что тот, кто это испытывает, он, наверное, живет полной жизнью, тот, кто этого не испытывает, тот живет неполной жизнью, но если готов когда-то это испытать - это здорово, не надо этого бояться. 

Собственно, для тебя что любовь?

Для меня любовь? Это не химический процесс, во-вторых, на мой взгляд, это идеализация человека, который находится рядом с тобой. Закрывание глаз на его минусы и полная восторженность всеми его плюсами. Наверное, вот это вот и есть любовь. 
Для меня любовь - это уважение. Все. В жизни необходимо прожить первую влюбленность, 1-ую любовь, она обязательно должна пройти, чтобы знать, что это такое. А потом произошла переоценка ценностей, и я для себя решил, что любовь - это уважение человека, который рядом с тобой, партнера, уважение всего, интересов, хобби, увлечений, жизненных позиций. Если это есть, люди будут жить много лет вместе, и не будет никаких скандалов.


	Дарья 09.02 16:32

	Илья Зудин, что в жизни для тебя главное, что на первом месте, на втором, на третьем?
Сейчас главное, наверное, моя дочка. Даже не наверное, а точно. А до этого главное было в моей жизни - моя мама. На 2-ом месте - в жизни мужчины на местах расставляются женщины. Женщины либо близкие люди. На первом месте - мама, потом - любимая девушка, сейчас на первом месте - моя дочка, на втором месте - мама, на третьем - моя жена и мои друзья. Первые три места, пьедестал. 
 


	Надежда 09.02 16:35

	Приветик, ребята! Заранее хочу поздравить вас с наступающим днём Святого Валентина. И конечно же, нашего уважаемого и талантливого Илью Дурова с днем рождения. Илья всех тебе благ, счастья, здоровья, любви, чистого неба над головой и, конечно, побольше твоих песен, которые терзают душу (например "Мама"). Спасибо тебе за это. Ребята, скажите, пожалуйста, караулят ли вас девчонки у ваших подъездов? Если да, то как часто??? 
Спасибо за поздравления. В подездах не караулят, п.ч. это невозможно, выдержать это невозможно, если они будут караулить в подездх. время такое прошло. Это раньше Иванушки-иИнтернешнл - группа и у их подъезда караулят девчонки, избивают их девушек и вообще пишут всяческие любовные послания на лестничной площадке. Возможно, никто не знает, где мы живем, и я тешу себя надежной, что никто и не хочет там стоять, у подъезда. пока не стоят. Групаа существует уже больше 5-ти лет, не стоят. 


	Игорь 09.02 16:38

	Производите впечатление легкомысленных, недумающих жеребцов, которые слова песен придумывают по дороги на клип. Смысл когда в текстах появится, ведь российская музыка и предпочтения наших слушателей тем и отличаются, что в песнях ценен смысл, слова, а не то, что удалось снять в клипе под музыку.
Человек, наверное, прослушал единственную песню "Я майка". 
А альбом-то послушайте. Там смысла столько, я вообще - меня вынесли эти два. Т.е. я самый легкомысленный. О чем речь? 
По поводу смысла? 
Когда появится? 
Чувак, может, это не твое просто, слушай "Ленинград", может быть, там больше смысла. Все. У нас свободная страна. 
 


	Матрос 09.02 16:42

	А чем вас кормят?
Кричит: Не кормят! 

На самом деле - о режиме питания, чтобы форму физическую поддерживать?

Самое главное - это с утра съесть кашу. Съел с утра кашу, можешь целый день вообще ничего не есть. Хорошо. Это от меня рецепт. 

А все так делают?

Нет, они ничего не понимают в еде просто. 
Я если честно, ем все абсолютно, у меня нет каких-то отречений, я не ем перловую кашу с детского сада, переел, очень нравится рисовая каша, но не умею ее готовить, вообще не умею готовить. Очень нравится шашлык мне. Саруханов очень вкусный шашлык делает из баранины. (Смеются). Спрашивайте в магазинах города шашлык от Саруханова 
 


	НикитА 09.02 16:46

	Ребят, спойте что-нибудь, а хоть настоящих вас послушаем?
Поют: Черный ворон, что ж ты вьешься над моею головой! 

А серьезно!

Девушка, милая, приходите на наши концерты, мы сейчас работаем над программой живьем с нашими музыкантами, это очень круто, потому что он и поет за нас (смеются). 
Давайте споем песню (хором). Майами. 
Поют. "Расставанья, переживанья, чувствуем друг друга, лето кончилось, пришла осень-подруга, поскорее закрываем окна и двери, я ничего, а ты почему зябнешь все время? Перевели часы уже на длинные ночи, солнце так мало бывает, хочется очень, кофе с чаем непомогают, витамины тоже, не заводи будильник на 8, я буду позже. Поспим до весны. До весны, поспим, посмотрим сны. Поспим, поспим до весны, до весны". (несколько раз) 
 


	Светлана 09.02 16:50

	А dы часто выступаете под фонограмму?
В основном под фонограмму выступление только на съемках, потому что многие телевизионные передачи просто технически и физически по времени не могут себе позволить. 100 артистов надо снять, каждый хочет настроить звук, под себя как-то сделать. Если будет живьем, то это затянется на нереальное количество времени, поэтому в съемках обычно работают все под фонограмму, и этого не скрывает никто, это нормально. 

На КМ.РУ они работают живьем.

На КМ.РУ. мы не работаем, мы отдыхаем. 
Если сказать честно, то если спросили бы, как вы чаще работаете - под фонограмму или без фонограммы, чаще мы работаем без фонограммы, у нас есть такое мнение. 
Это не мнение - это так и есть. Чтобы записать под фонограмму, надо очень много денег, а у нас их нет, поэтому мы работаем без фонограммы. 
 


	Ирина 09.02 16:55

	С кем из отечественных поп-звезд поддерживаете дружеские отношения? C кем не хотели бы общаться вообще?
Я с Зудиным знаком. 
Кто это? 
Ты его не знаешь. 
Мы знакомы с многими. Проще сказать, с кем мы не знакомы. Или перечислять всех. Мы не знакомы с Майклом Джексоном. 

С кем дружите?

Дружим очень хорошо с группой "Сливки", с Игорем Сарухановым, с Батырханом Шукеновым, с Лолитой, со "Студио" - это наши братья. С Маликовым Димой, с "Дискотекой Аварией" дружим, с группой "Чай вдвоем", с группой "ВИА Гра" дружили раньше, потом они уехали, дружим с Пугачевой очень хорошо, очень ее любим, с Филиппом Бедросовичем дружим. 
 


	Веора 09.02 16:56

	Вчера на вашем месте сидела Юля Михальчик. Выскажете ваше мнение по поводу "Фабрики звезд".
"Фабрика" - хороший проект, но мне было бы очень тяжело там торчать все это время. 
Я бы выдержал, если вы меня про это спрашиваете. 
 


	Алина Скворцова, г. Адлер 09.02 17:09

	А длинные волосы - имидж, боитесь отрезать, или потому что стричься не надо? И кто вообще придумывает вам стиль, костюмы и прически?
Землячка. 

Ну, расскажите, кто вам придумывает костюмы. 

Костюмы нам придумываем Зудин, этот волосатый, а волосы длинные, потому что они очень быстро растут, я каждый день стригусь, на утро они опять отрастают. Поэтому я плюнул на эту затею. 
А я экономлю на парикмахерской. 
 


	Вероника 09.02 17:17

	А вы политикой интересуетесь, знаете, что вообще в стране и в мире творится? Что вас особенно задевает в жизни и последних событиях в стране... если задевает?
Американцы. Вообще как нация. Они меня раздражают. Я антиамериканец. 

Почему?

Потому что я считаю, что у них наглая агрессивная политика, их право вести такую политику, но я считаю, что они ведут себя примерно так же, как в свое время вел себя Гитлер, они - Джордж Буш-младший - этот ковбой бездуховный. Я считаю, что Джордж Буш-младший - это антиреклама Америки, конкретная. Эта страна приютила в свое время очень многих эмигрантов, и она должна достаточно лояльно относиться к другим странам, дабы не сожрать самую себя. Это мое личное мнение. Даже то, что у них самая сильная экономика в мире, не говорит о том, что она самая защищенная страна, как показало 11 сентября. Поэтому я не согласен с американской политикой, со всеми ее действиями. Также не поддерживаю терроризм, даже осуждаю его. 

Илья Данильчик?

Я стараюсь не очень следить за политикой по одной простой причине - потому что я выхожу из себя и понимаю, что сделать ничего нельзя. Так уж происходит. Я очень интересуюсь историей, перечитывал недавно трилогию Иванова "История России" с древнейших времен. Мне очень нравится, и понимаю, что все, что происходит - история циклична, это доказано - все, что мы проходим, это уже когда-то было, и ничего не изменится, поэтому я стараюсь больше кататься на сноуборде с девчонками с квадратными. 
 


	Малышка 09.02 17:21

	А ссоры и разногласия у вас случаются? По какому поводу? Как решаете?
Случаются, решаем с помощью кинжала и дубины. Ссоры - это нормально. 

Ну, какое нормально? Ну что значит нормально.

Нормально, все нормально. 

Что люди ссорятся? Это нормальное? По какому поводу чаще всего?

Ты выпил мой чай, ты съел мой бутерброд. 

Творческие какие-то?

Творческие - в принципе нет, потому что в творчестве слишком все субъективно, невозможно, точней возможно, но абсолютно ни к чему навязывать свое мнение, потому что человек в творчестве видит совершенно с другого угла, а ты ему доказываешь свою точку зрения. Мне кажется, это ни к чему хорошему не приведет. В коммерции - да, наверное, а в творчестве вряд ли нужно. 
 


	Ксенья 09.02 17:27

	Привет, ребята! Вопрос таков: почему на публике вы не можете быть такими, какие вы на самом деле? Сцена для вас это игра ? Значит, мы любим не вас, а кого-то ? (может, вам просто так надо или нравится.....) Заранее спасибо. Ксенья 
Как? Вы не нас любите? Кого-то? (Стучит по столу). 
Какой ужас, что я сейчас узнал! 
Как зовут девушку? 
Ксения. 
Я хочу объяснить, наверное, пацаны согласятся с этим. Мы такие как есть, такие и на сцене, такие, как в жизни. 
На сцене мы там приоденемся. 
Но просто другой вопрос - то, что мы всегда разные - вот в чем дело. Мы сегодня - нет настроения у меня шутить, я буду сидеть и молчать, а завтра у меня есть настроение шутить - буду шутить. Поэтому точно так же и со всеми ребятами происходит, т.е. если есть настроение - мы одни, нет - мы другие. 
Хором: Это не так. Это у Дурова не так, у нас только Зудин - человек настроения, пытаюсь с этим бороться. 
Разрешите, дайте слово. Чтобы там ни происходило, в жизни это действительно так, как Зудин рассказал. В жизни, если у кого-то что-то случается, может быть разным, на сцене у нас всегда позитивное настроение, потому что мы любим то, что мы делаем, мы любим сцену, мы любим людей, которые приходят на наши концерты, поэтому чтобы не случилось в жизни, на сцене мы всегда в хорошем настроении. Потому что по-другому не бывает. Когда мы спускаемся со сцены, опять вспоминаешь, что происходит в твоей жизни. Возможно, девчонки удивляются - почему только что на сцене были одни, а сейчас другие. Это так. Но ничего удивительного. 
 


	Тролль 09.02 17:31

	Илья Дуров, что для тебя самое святое в жизни, ради чего или ради кого готов ею пожертвовать?
У Тролля такие серьезные вопросы, на них невозможно отвечать, невозможно ответить. То есть это нужно встать перед выбором реально, и только тогда ты сможешь действительно понять, на что ты способен. 
 


	Лена 09.02 17:33

	Зудин, какой был самый запоминающийся момент в жизни, только не отвечай - их много, вспомни хотя бы один?
Запоминающийся? Хотя бы одни - я прыгал с инструктором второй раз с парашютом, мне было очень страшно. Честно. Я чуть не обделался. 
 


	аня 09.02 17:34

	Привет, ребята! У вас есть домашние животные?
У меня нет сейчас. В детстве был кот. Была собака, сейчас нет, потому что у меня такой график работы, что невозможно будет создать условия для животного. Его надо выводить на улицу гулять, кормить регулярно. Я сам не гуляю, не питаюсь регулярно. Что же говорить о животном! 
 


	Алена 09.02 17:39

	Илья Зудин, насколько я знаю, у тебя папа родом из Тулы. Как тебе этот город? Ты часто там бываешь? Когда вы с концертом туда приедете? Илюшка, с наступающим днем рожденья! У меня тоже в воскресенье день рожденияя! Как отмечать будешь? Заранее спасибо! Зудин, а тебе желаю, чтобы дочка росла и радовала тебя!
А мы там были не так давно с концертом. Мой папа действительно родом был из Тулы, а мы там были с концертом, там проходил конкурс красоты, мы там были как специальные гости приглашенные, увидели огромное количество красивых девушек. 

Нравится город?

Тула? Ну, хотелось бы Туле пожелать, чтобы она была почище, но в плане людей, - я так оценивал города, - очень замечательный город, там очень добрые и очень порядочные люди. Огромный им респект за это. 

Тульские пряники любишь?

Раньше я их с руками съедал. А сейчас что-то - один пряник не могу доесть до сих пор. Самое прикольное - против всех законов физики он не черствеет и не портится, представляете? То есть вообще - удивление. Я считаю, что нужно научный труд посвятить, диссертацию защитить. 
 


	Олька 09.02 17:40

	На какую песню вы хотите снять следующий видеоклип?
Это вопрос, который мы хотели бы задать и уже задали на своем сайте, и там есть такая страничка, на которой вы можете проголосовать за одну из песен с альбома, по которой еще не снят клип. И по песне, за которую больше всего проголосуют люди, мы и снимем следующий клип. 
 


	Ирина 09.02 17:44

	Илье Данильченко: Видела передачу с твоим участием "Поцелуй навылет".... А ты с этой девушкой общаешься еще? :) Интересно, все проекты подобного рода, они реально сводят людей, даже если один из них - звезда? Или это шоу с эмоциями?
Они реально сводят людей с ума, но, конечно же, это шоу, т.е. бывает, что какие-то моменты переписывают. Единственно, что я могу сказать - все очень честно в этой программе. Я девушек не видел, мне не разрешали там, постоянно преграждали дорогу, чтобы я на них даже глянул. Я очень был расстроен, что первая девушка вышла и выбыла из игры, та, что была самая-самая. С девушкой с той я не общаюсь, потому что, понимаете, после того, как я ее уронил на пол с поцелуем, приехал ее папа с братьями и заставил извиниться несколько раз. 
Да. 
Она испугалась и теперь скрывается. 
Да потом, у меня нет времени общаться, я бы рад, да нет времени. 
 


	максик 09.02 17:47

	Дорогой Илья Дуров! Каких высот ты добился, занимаясь танцами? И когда вы приедете в Рязань?
Скажи, ну-ка, ну-ка! 
Я танцами занимался в детстве только. Может быть, это вопрос к Данильченко, скорее, потому что он же у нас профессионально занимался танцами. 
Про меня-то все знают, а вот ты каких высот добился? 
Я занимался в детском коллективе бальными танцами целый год. Умею танцевать ча-ча-ча, например. Вот ча-ча-ча умею танцевать, добился таких вот небывалых высот. 
 


	Алина 09.02 17:52

	Ребята, скажите, какую литературу вы предпочитаете?
Я историческую и, конечно, журналы всякие глянцевые. 
Что читаем мы? "Плэй-бой". 
Я что читаю? Я сейчас начал читать - забыл - Бальзак, и что-то как-то времени нет. 
Говорят хором. Раньше я, конечно, читал много, сейчас мало стал читать, в основном читаю литературу, которая связана с техникой, чтобы узнать, как использовать ту или иную программу на своем компьютере. Прочитал не так давно очень интересную литературу. Называется "Лоджик 7-1". Занимательная литература, можно понять, что к чему. А до этого мне нравилась очень "Дженерейшн Пи", а потом тоже начинал читать "Книгу оборотней", тоже не дочитал. У меня часто бывает, что начинаю книгу читать, и не дочитываю ее, хотя она мне нравится. Понравилась "Путь самурая", правильно называется, очень понравилась, ее я дочитал до конца. 
 


	Светлана 09.02 17:58

	То что вы знаете? как завоевать любовь девчонок, это понятно. У Ильи Зудина есть дочка. А другие Ильи собираются в ближайшем будущем становиться папами?
Конечно, в ближайшем будущем, наверное, не знаю. 
Хором: Всю жизнь собираюсь, не пью, не курю, чтобы здоровью своему не навредить. Всю жизнь собираюсь, собираюсь. Cобраться не могу. Я очень хочу детей. А женщины любят подонков! В пионерлагере был лучшим вожатым, мне даже приз дали. Подскажите, как это делается. 
Собираемся, конечно, надо же как-то реализовываться. 
 


	09.02 18:02

	Когда и где ваше ближайшее выступление? 
У нас график такой насыщенный, даже не помню. В общем, у нас на сайте должно быть. График висит на сайте. У нас есть достаточное количество съемок. Я не знаю, когда люди туда попадут, вот единственно. Съемок огромное количество. Вчера была съемка, завтра - съемка, послезавтра - съемка. 6 февраля - чата с "Динамитом", сегодня у нас, 9-ого. 11-го - клуб-дискотека "Сити", кинотеатр "Экран", Марьино, Новочеркасский бульвар. 12 февраля - концеры в Государственном Кремлевском Дворце. 
 


	09.02 18:07

	

Ваше пожелание вашим поклонницам, тем, кто задавал вам вопросы.

Пожелаем вам счастья и удачи, удачи побольше, она еще никому не мешала. Здоровья, конечно же. 

Илья Зудин что-то хотел сказать.

Пускай все мечты сбываются, все, что хочется, чтобы было. Конечно, так неинтересно жить, но тем не менее, будете добиваться других высот. 
А я желаю всем безболезненно дожить до весны, потому что зима нас не радует, она очень холодная, ничем невозможно заниматься, спортом, кроме совершенных психов, которые катаются даже в 30 градусов мороза. Это Илья Данильченко, все остальные боятся выходить из дома в такой мороз, невозможно даже покататься, скорей бы уже потеплело, стало по-весеннему, и вообще всем отличного настроения, и я думаю, что все у нас и у вас будет хорошо. Удачи. 
 


